

Старооскольской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 19-летнего местного жителя.

Он признан виновным по ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества).

Установлено, что в один из дней сентября 2023 года, в вечернее время, подсудимый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в помещении одного из магазинов города, увидел, что операторы вендинговых аппаратов в ходе обслуживания данных аппаратов поставили на пол два кэш бокса с находящимися в них денежными средствами. Подсудимый решил похитить денежные средства и, действуя очевидно и явно для присутствующих операторов и посетителей магазина, быстро подбежал и схватил вышеуказанные кэш боксы с денежными средствами в сумме 5 020 рублей, с которыми, удерживая их при себе, проследовал к выходу из магазина. Игнорируя требования одного из оператора остановиться и вернуть похищенное, осознавая открытый характер своих действий, с целью доведения преступного умысла до конца, молодой человек выбежал из магазина и скрылся с похищенными денежными средствами, содержащимися в двух кэш боксах, причинив тем самым индивидуальному предпринимателю материальный ущерб на общую сумму 5 020 рублей.

Похищенное имущество подсудимый обратил в свою собственность и распорядился им по своему усмотрению.

С учетом позиции государственного обвинителя, приговором Старооскольского городского суда осужденному назначено наказание в виде принудительных работ с удержанием 5% из заработной платы в доход государства.

Приговор вступил в законную силу.